

“一带一路”巴黎论坛聚焦中法多领域合作

新华社巴黎11月29日电 (记者 韩冰 吴涛) “一带一路”巴黎论坛首届会议29日在巴黎举行,约500名来自中法两国政府、企业、智库等各界代表围绕中法在“一带一路”框架下开展多领域合作展开交流讨论。

中国驻法国大使翟隽在开幕致辞时说,中法两国正携手站在共建“一带一路”、促进

共同发展的重大历史关头,相信双方在倡议框架下拥有广阔的合作前景。法国国际关系与战略研究院院长帕斯卡尔·博尼法斯致辞说,法国总统马克龙高度重视法中关系,对法中在“一带一路”等框架下开展务实合作寄予厚望。“一带一路”倡议正在取得积极成果,这一倡议对于在全球捍卫多边主义具有重要意义。

中国国家发展改革委员会西部开发司司长赵艾在会议上表示,中法在核能、航空等传统领域,以及在农业食品、金融、可持续发展等新兴领域都有广阔的合作空间。

此次会议由中国驻法国大使馆和法国国际关系与战略研究院联合举办。会议期间,中法双方就在“一带一路”框架下开展政

治、企业、农业、媒体、智库以及地方合作等达成了一系列合作意向。

就职于一家法国咨询公司的尼古拉·冯罗森席尔特会后对新华社记者说,他参会最大的收获就是感知中国提出的“共赢合作”这一理念,他相信,“一带一路”未来将会给他和其他法国人带来裨益。

巴厘岛机场已撤离中国游客千余人



11月30日,在印度尼西亚巴厘岛伍拉莱国际机场,中国游客向中国驻登巴萨总领馆工作人员咨询情况。

受印尼巴厘岛阿贡火山喷发的影响,巴厘岛伍拉莱国际机场从27号上午7点多开始关闭,29号下午两点半机场重新开放。中国驻登巴萨总领馆已经启动了应急处置工作预案,在机场出发大厅三楼设立了中国游客咨询中心。副总领事陈巍表示,从29号机场重新开放,到目前为止已经有千余人从巴厘岛机场撤离。

新华社发

第五届欧盟—非盟峰会开幕

新华社阿比让11月29日电 (记者 王松宇 陈晨) 第五届欧盟—非盟峰会29日在科特迪瓦经济首都阿比让开幕。与会各方将在两天会议期间探讨青年发展问题,以及如何在管控非法移民、加强地区安全等领域加强合作。

本届峰会以“为可持续未来投资青年”为主题。科特迪瓦总统瓦塔拉在开幕式上表示,青年就业困难、恐怖主义和气候变化是欧盟和非盟面临的三个主要挑战。他呼吁欧洲国家向非洲青年敞开大门,为他们赴欧求学提供便利。

欧洲理事会主席图斯克在开幕式上强调,全球秩序正在受到挑战,欧洲和非洲都

面临恐怖主义和极端主义的威胁,这些威胁尤其针对青年。

非盟委员会主席法基表示,青年是促进经济增长的关键,应在青年教育、就业等方面加大投入。

非盟轮值主席、几内亚总统孔戴说,到2050年非洲人口将达到14亿,其中大部分为青年,这一人口红利将成为发展的驱动力。

联合国秘书长古特雷斯也出席了开幕式并讲话。他表示,联合国、欧盟和非盟应建立新的合作平台,加强合作,共同打击恐怖主义和跨国犯罪。

马尔代夫总统宣布“护照卡”为合法身份证明

新华社科伦坡11月30日电(记者 唐璐 朱瑞卿)马尔代夫总统亚明29日宣布,马尔代夫移民局发布的“护照卡”将被视为合法的身份证明文件。

据马尔代夫媒体30日报道,马尔代夫总统办公室发布公报说,“护照卡”不可复制,是目前在马尔代夫使用的最安全、最可靠的身份证件。它将可以在政府、医院、银行以及其他服务机构中被用作合法的身份证明。

根据马尔代夫移民局的信息,公民提出

“护照卡”申请后一天内便可拿到这张卡,申领费用为450拉菲亚(约合人民币192元)。

马尔代夫移民局今年10月宣布推出新版护照卡,该卡由马尔代夫移民局和德国一家公司共同开发。“护照卡”既可以当做身份证件,也可以用来付款,集护照、驾照、医疗卡、保险卡功能于一身。

据德国公司称,一般银行卡最多能使用3年,而马尔代夫的这张多功能卡是由聚碳酸酯材料制成,可以连续使用10年。

前南刑庭完成全部工作 一名被告当庭服毒身亡

新华社海牙11月29日电(记者 刘芳)设在海牙的联合国前南斯拉夫问题国际刑事法庭(前南刑庭)29日进行了最后一场宣判,并宣布其工作已全部完成。

前南刑庭发布新闻公报说,前南刑庭总计起诉了161人,相关程序均已结束,法庭工作至此完成。前南刑庭将于12月31日正式关闭。

前南刑庭根据联合国安理会决议设立,负责审判1991年以来发生在前南地区的严重违反国际人道法的罪行。按照安理会决议要求,前南刑庭应在2017年年底前结束工作,剩余上诉程序将由国际刑庭余留机制处理。

当日宣判时,克罗地亚被告斯洛博丹·

普拉利亚克当庭服下不明液体,经抢救无效死亡。普拉利亚克现年72岁,波黑战争期间曾任波斯尼亚的克罗地亚族军队指挥官。2013年5月,前南刑庭宣判他及五名同案被告在1992年至1994年间犯下的反人类罪、战争罪等多项罪名成立。普拉利亚克被判处20年监禁。六人均提出上诉。

29日,上诉法庭宣布维持原判后,普拉利亚克用克罗地亚语说:“我不是战争罪犯,我抗议”,随后举起一只小瓶,喝下了其中液体。数小时后,前南刑庭发布声明说,普拉利亚克服下液体后,法庭医护人员立即采取抢救措施,但在被送至附近医院后不治身亡。应前南刑庭要求,荷兰当局已就此事展开独立调查。

喀麦隆西南边境哨所遇袭致4名士兵死亡

新华社雅温得11月29日电 (记者 乔本孝) 喀麦隆安全部门29日证实,喀西南大区靠近尼日利亚边界的一座军事哨所当天凌晨遇袭,造成4名士兵死亡。

喀安全部门消息人士向新华社记者透露,袭击者可能是从尼日利亚一侧穿过边界进入喀麦隆的,遇害士兵的武器也被掠走。目前怀疑袭击者是喀英语区分裂主义者。

本月早些时候,喀麦隆英语区已有4名

宪兵被分裂主义者打死。上月初,英语区各地曾爆发大规模抗议活动,至少10名抗议者在冲突中丧生。

喀麦隆的官方语言为法语和英语,英语区人口约占喀麦隆总人口的20%。去年11月至今,英语区发生持续抗议活动。抗议者称中央政府长期忽视英语区发展,部分分裂主义者还扬言寻求英语区独立。

也门财政部大楼遭“伊斯兰国”汽车炸弹袭击



这是11月29日在也门临时首都亚丁拍摄的爆炸现场。

位于也门临时首都亚丁的财政部大楼29日遭汽车炸弹袭击,造成5人死亡、多人受伤。极端组织“伊斯兰国”称袭击是其所为。

新华社发